

FUNKCIJSKE BARVE, ODLIČNA ODLOČITEV!



Dajte prostor domišljiji, pišite po zidnih površinah in naj vas ne omejujejo robovi! Kako? S **SketchPaint** barvami spremenite svojo zidno v piši-briši površino. Na voljo kot dvokomponentni premaz v beli sijaj ali mat ter v brezbarvni sijaj ali mat izvedbi. Ustreza EU direktivi EN71-3!

Za hitro uporabo površin, pa lahko uporabite enokomponentni brezbarvni premaz!

Barva z magnetizmom **MagnetPaint** je vodna barva, narejena v skladu z mednarodnimi okoljskimi in EU direktivo EN71-3 za uporabo na otroških igračah. Barva vsebuje nerjaveči železov prah, na katerega se oprimejo magneti, tako kot npr. na vrata hladilnika.



MagnetPlaster - izravnalna masa je vrhunski izdelek na vodni osnovi z zelo gladkim končnim izgledom. Dodan poseben železov prah daje močno oprijemljivost za magnetne. En sloj MagnetPlaster izravnalne mase ima večjo oprijemljivost za magnetne, kot tri plasti MagnetPaint barve. Izdelek nosi RED DOT priznanje!

Blackboard barva za table na vodni osnovi za stene in table, narejene iz lesa ali kovine ali površine obdelane z MagnetPaint barvo. Po njej se lahko piše z vsemi običajnimi kredami. Na voljo v črni, temno zeleni, pinki, limeta, rdeči modri, sivi in transparentni različici.





BEAMERPAINT BARVA ZA OPTIMALNO IN OSTRO PROJEKCIJO

Z **BeamerPaint** barvo lahko vsako (gladko) površino enostavno spremenite v primerno za projekcije. To barvo je možno nanašati na velike in neuporabljene površine, ki se s tem spremenijo v visoko kvalitetno površino za projekcije.

GREENSCREENPAINT, svojo zidno površino spremeni v zeleno sceno in ... AKCIJA!

GreenscreenPaint je barva na vodni osnovi in je rešitev, ko potrebuješ zeleno ozadje. Doma ali v službi, vedno enostavno za nanašanje in uporabo.



GLOWPAINT, je visoko kvalitetna akrilna barva na vodni osnovi, s posebnimi neškodljivimi glow-in-the-dark pigmenti, ki v temi oddajajo svetlobo.

Primerna za uporabo v notranjih prostorih.

Je brez vonja, raznih sevanj in brez topil.

Vse zgoraj naštetе barve je možno kombinirati med seboj!

Pri nas pa lahko dobite tudi pisala za piši-briši površine, kvalitetne Fe in neodim magnetе, čistila in mikrofiber krpe za te površine.

Vse to in še več na www.kupidobro.si in na info@2-bi.eu ali 041/694 653

BRA.IN.TRADE, Čepin s.p., Ljubljana